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1. других<или>иных 
2. 25 
3. 24
   4   

45
   5   

отличие
   6   

чёрном; черном
   7   

звонче<или>более звонко
   8   

42371
   9   

145
  10  

345
  11  

234
  12  

245
  13  

недругом
  14  

вслед, сначала
  15  

13456 <или> любая другая последовательность этих цифр
  16  

23 <или> любая другая последовательность этих цифр
  17  

156 <или> любая другая последовательность этих цифр
  18  

123456 <или> любая другая последовательность этих цифр
  19  

1345 <или> любая другая последовательность этих цифр
  20  

135 <или> любая другая последовательность этих цифр
  21  

12468 <или> любая другая последовательность этих цифр
 22-26 

22. 34 
23. 12 
24. уходит корнями <или> уходить корнями 
25. 33 
26. 7956
Информация о тексте
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* Для формулировки проблемы экзаменуемым может быть использована лексика, отличающаяся от той, которая представлена в таблице. Проблема может быть также процитирована по исходному тексту или указана с помощью ссылок на номера предложений в тексте.
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Свободный ответ
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I[pumepHbIii KPYT MpoOIEM*

Io3unust aBTopa

1) [IpoGiema 3HaYMMOCTH TyMaHHUTap-
Horo oOpazoBanuid. [Ipobiema B3anmo-
CBSI3M TYMaHUTapHOTO M TEXHUIECKOTO
obOpasoBanus. (Kakyio poabp wurpaer
TyMaHHTapHOe 00pa3oBaHHE B JKH3HU
yenoBeka? Kak rymanutapHoe o6pazo-
BaHWE BIWAET Ha (OPMHPOBAHHUE

MbIIIUIeHUs1 4denoBeka? HyxkHbl Jn
WHKeHepaM W TeXHHKaM  3HAHUA
B Oo0JIacTH  JIUTepaTypel W  JIPYTHX

BUI0B HckyccTBa? KakoBa pois jmTe-
paTypel U JAPYIHX BHJOB HCKYCCTBa
B JIEATEIILHOCTU IIpeJICTaBUTENel Tex-
HIYECKUX MpodeccHii?)

1) 'ymaHuTapHO€ 3HAHUE — HEOTHEM-
geMasg dYacTh KyJIBTYpHOTO Oaraxa
moboro denopeka. Jlureparypa u
JIpyTue BHBI HCKycCTBa 00OTaIaroT
CreruamicTa B 00JacTH TEXHHKH,
Pa3BUBAIOT €r0 MBINUICHHE, a CIIeI0Ba-
TEIBHO, IO3BOIAIOT €My  JIydIIe
BHIIIOJIHATH CBOIO  padoty. UteHue
OTTa4MBacT MBICHIb, MOMOTaeT oQop-
MHTH €€ U 0ojee SICHO M3JIOKUTH CIIO-
Bamu. JInTeparypa, My3bIka — Cpe/icTBa
MIO3HAHI, TOHUMAaHN IPYTHX JTIOEH.
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2) Ilpobmema 3HAYIMOCTH IPAMOT-
HoctH. ITpoGreMa BaKHOCTH OCBOGHIS
BEICOKOIT KyIbTypsl. (UTo o3HaUaer
ObITH IpaMOTHBIM demoBekoM? Ilo
KaKIM IIPH3HAKAM MOKHO y3HAaTh
rpaMoTHOro dernoseka? Uro Takoe
rpamorHocth?  Uro  3HauuT  OBITH
YeTOBEeKOM BBICOKOII KymbTypsl? Kro
TaKoll HHTEUTIIeHT?)

2) T'paMOTHOCTH HepasphIBHO CBSI3aHA
¢ uTeHeM. BpIcokas KyIpTypa ompe-
JenseTcss  KPyro3opoM —deloBeKa I
YMeHIIeM ITyOOKO CMOTPETh Ha JF00bIe
SABIeHNS JKH3HIL. YeloBeK BBICOKOIT
KyIbTYPEL, HHTEIUTHIEHT — 3TO He TOT,
KTO IIMeeT MHOTO IIOBEPXHOCTHBIX
3HaHHmH, a TOT, KIO BIYMHYIBO
OTHOCHTCS K TOMY, YTO UHTaeT, BUANT
11 CTIBIIINT, KTO Pa3bUpaeTcst B IIABHEIX
SIBTICHIIX JKU3HI, B TTIaBHBIX SBICHIX
npuponsl. VHTenmreHTHBI, rpaMoT-
HBIT dUemoBek oOmazaeT  GoIBIIIM
CIOBAapHBIM 3aIIacoM II H30HpaTeIbHO
OTHOCIITCS K C7I0BaM, KOTOpPBIE IICIIONb-
3yer.

3) Poip HMHOCTPAHHEIX SI3BIKOB B paGo-
Te CIeNMATICTa TeXHIMecKnx obmac-
Teil. (3aueM cHelmmATNCTy B TeXHHYeEC-
KIX 007acTAX 3HATh MHOCTPAHHBIE
sa3pikn?  Kak  3HaHHe HHOCTpaHHBIX
S3BIKOB  TIOMOTaeT B TEXHITYECKHX
CIeNaIbHOCTX?)

3) HMHOCTpaHHBIE SI3BIKII  HYJKHBI
CIIeIIATICTY TeXHIYecKoil ob1acTn He
TOMBKO TS TOTO, YTOOBI YITATh TeXHII-
YecKyro JmTepaTypy. UTeHme KiaccH-
9YeCKIX IPOI3BeIeHIIT B MOITIHHIIKE
MOKeT CTaTh QIS HEro NCTOTHIKOM
BIOXHOBEHIIA.





